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ATA DA 18ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO BENTO DO 

SAPUCAÍ REALIZADA EM 04 DE NOVEMBRO DE 2015 

 

Aos quatro dias do mês de novembro do ano de dois mil e quinze, na Sala de Sessões 
da Câmara Municipal da Estância Climática de São Bento do Sapucaí, Estado de São 
Paulo realizou-se a 18ª Sessão Extraordinária do corrente ano legislativo. Presentes os 
Vereadores: Paulo Cândido Ribeiro (Presidente), Jizelda Rangel Alves dos Santos (Vice-
Presidente), Juceneia Aparecida Pereira Fernandes (1ª Secretária), Mateus José da 
Silva (2º Secretário), Altino de Paula Salgado, Vereador Fábio Luiz dos Santos Silva, Jair 
Matias de Oliveira, Ricardo Martins de Azevedo e José Donati Nunes. Às dezoito horas 
o Presidente, Vereador Paulo Cândido Ribeiro cumprimentou todos os presentes e 
dando início aos trabalhos, soou a campainha e proferiu: “Pela intercessão de São 
Bento e sob a proteção de Deus, declaro aberta a 18ª Sessão Extraordinária do ano de 
2015.” Em seguida submeteu à deliberação do plenário autorização para que a 
Primeira Secretária, Vereadora Juceneia Aparecida Pereira Fernandes, fizesse a leitura 
sentada excepcionando as regras do artigo 186, inciso terceiro do regimento interno, o 
que foi aprovado por unanimidade. A Vereadora Juceneia Aparecida Pereira Fernandes 
pediu ao Presidente, Vereador Paulo Cândido Ribeiro para que o Vereador Mateus 
José da Silva, Segundo Secretário, fizesse as leituras, o que foi concedido pelo 
presidente. 
 
Foi lido o seguinte Projeto: 
 
PROJETO DE LEI N° 217/2015: Dá nova redação ao art. 2º e 4º da Lei nº 1.705 de 25 de 
Setembro de 2014. 
 
Foram discutidos e votados os seguintes Projetos: 
 
PROJETO DE LEI N° 218/2015: Concede anistia de multa e juros de mora nas dívidas 
tributárias, inscritas em dívida ativa ou não, e dá outras providências – Emenda 
Modificativa 01 da Comissão de Constituição, Justiça e Redação - Votação nominal 
procedida pela Vereadora Juceneia Aparecida Pereira Fernandes, Primeira Secretária, 
que apregoou os Vereadores em ordem alfabética. Ao final o Presidente, Vereador 
Paulo Cândido Ribeiro, apurou a aprovação da referida Emenda Modificativa 01 por 
nove (9) votos “sim”; - Votação nominal do Projeto de Lei n° 218/2015 procedida pela 
Vereadora Juceneia Aparecida Pereira Fernandes, Primeira Secretária, que apregoou 
os Vereadores em ordem alfabética. Ao final o Presidente, Vereador Paulo Cândido 
Ribeiro, apurou a aprovação do referido projeto por nove (9) votos “sim”;  
 
PROJETO DE LEI N° 224/2015: Dispõe sobre a abertura de crédito suplementar à LOA e 
acrescenta ações, projetos, atividades, metas e objetivos na Lei de Diretrizes 
Orçamentárias - LDO - e no PPA do Município de São Bento do Sapucaí para o Exercício 
de 2015 - Votação nominal do Projeto de Lei n° 218/2015 procedida pela Vereadora 
Juceneia Aparecida Pereira Fernandes, Primeira Secretária, que apregoou os 
Vereadores em ordem alfabética. Ao final o Presidente, Vereador Paulo Cândido 
Ribeiro, apurou a aprovação do referido projeto por nove (9) votos “sim”. 
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Foi lido, discutido e aprovado por unanimidade o seguinte Requerimento: 
 
REQUERIMENTO N° 73/2015: Requer a constituição de Precedente Regimental. 
Comentado pelo Vereador José Donati Nunes - Votação nominal do Projeto de Lei n° 
218/2015 procedida pela Vereadora Juceneia Aparecida Pereira Fernandes, Primeira 
Secretária, que apregoou os Vereadores em ordem alfabética. Ao final o Presidente, 
Vereador Paulo Cândido Ribeiro, apurou a aprovação do referido projeto por nove (9) 
votos “sim”. 
 
Não havendo mais nada a tratar o Presidente, Vereador Paulo Cândido Ribeiro 
encerrou a sessão proferindo: “Com as bênçãos de Deus, declaro encerrada a 18ª 
Sessão Extraordinária da legislatura de 2015.”. Determinou à secretária para lavrar a 
presente ata, a qual, após lida e aprovada pelo Plenário, vai assinada pela Mesa 
Diretora. 
 
 
 
 
 
 
 


